

Испред зграде у којој се налази редакција дневног листа Информер организован је протест у организацији Женске солидарности због објављивања интервјуа са серијским силоватељем Игором Милошевићем.

Демонстранти су потом са Теразија ушли у пасаж који води до улазних врата редакције, где су узвикивали „Излазите напоље“, „Монструми“, „Гасите Информер“ и "Силујете Србију.



Током протеста у зграду Информера је ушао главни и одговорни уредник Информера Драган Ј. Вучићевић, а на путу до улаза, један од демонстраната му је пришао и питао: „Како смеш?“, а потом га и шутнуо.

Протест испред Информера, зграда гађана јајима, окупљени викали: „Монструми“

Испред зграде у којој се налази редакција дневног листа Информер организован је протест у организацији Женске солидарности због објављивања интервјуа са серијским

силоватељем Игором Милошевићем. Демонстранти су потом са Теразија ушли у пасаж који води до улазних врата редакције, где су узвикивали "Излазите напоље", "Монструми", "Гасите Информер". Демонстранти су бацили неколико јаја на улазна врата зграде. Репортерка Н1 је јавила да је дошла и полиција.

Пре доласка до улазних врата редакције, одржан је протест испред зграде Информера а окупљени су узвикивали: „Срам вас било“ и „Бандо медијска“. Протесту су поред активиста присуствовали и чланови Покрета слободних грађана и Не давимо Београд. Носили су и транспаренте на којима је, између осталог, писало „На насиље се не кликће, насиље се кажњава“.

Анита Марковић из Женске солидарности је рекла да су окупљене девојке и жене бесне и да су медији по ко зна који пут изневерили жене.

„Уколико медији раде овакве ствари они су директни саучесници и врше насиље над женама“, рекла је Марковић за Н1 и додала да насилнику није место у медијима.



Она је затражила објашњење како је дошло до тога да неко описује чин насиља у

медијима.

Koliko košta obezbeđenje za silovatelja mozga?

pic.twitter.com/RFEulBYw6O

— Kastratović (@RatkoKastro) [September 28, 2022](#)

Окупљени на протесту су звиждали полицијским аутомобилима који су пролазили Теразијама. На скупу су подсетили да је Информер раније релативизовао жртве насиља над женама доводећи у питање веродостојност изјава жена које су откриле да су силоване.

Министарство културе и информисања се за сада није огласило поводом интервјуа објављеном у Информеру.

Vlasnika i glavnog i odgovornog urednika tabloida Informer, Dragana J. Vučićevića presreće demonstrant. pic.twitter.com/dM1BCLmJWn

— TV N1 Beograd (@N1infoBG) [September 28, 2022](#)

Драган Ј. Вучићевић: Мотив за интервју – новинарство

Власник и главни и одговорни уредник таблоида Информер, Драган Ј. Вучићевић је изјавио за лист Данас да им је мотив за интервју са вишеструким силователем био – новинарство.

На поновљено питање новинара Данаса да не разумеју мотиве разговора, власник Информера је рекао да онда не разумеју новинарство.

„Онда не разумете ни ББЦ, НБЦ, СКУ ни УСА Тодау. Мотив је новинарство, као и у свим светским медијима“, рекао је Вучићевић.

(Н1, Данас)